
調査⽬的 脂肪吸引に関するアンケート

調査対象者数 100

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年9⽉

項⽬ 割合

お腹 48%

顎 24%

⼆の腕 21%

脂肪吸引に関するアンケート調査の実施

Q1：脂肪吸引した部位はどこですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11239701


太もも 17%

ほほ 13%

おしり 9%

ふくらはぎ 2%

項⽬ 割合

10~30万円未満 40%

30~50万円未満 30%

50~70万円未満 25%

70~100万円未満 4%

100万円以上 1%

Q2：脂肪吸引にかかった費⽤はいくらですか？



項⽬ 割合

シリンジ法 41%

ベイザーリポ 24%

アキーセル 17%

ボディジェット 13%

ライポマティック 1%

その他 4%

Q3：施術した脂肪吸引の種類を教えてください。

Q4：脂肪吸引によるダウンタイムはどのくらいでしたか？



項⽬ 割合

3.4⽇程度 9%

1週間 32%

2週間 41%

3週間 10%

1ヶ⽉以上 8%

Q5：脂肪吸引をするクリニックはどのように決めましたか？（複数回答可）



項⽬ 割合

料⾦設定 48%

希望の施術メニューの有無 45%

カウンセリングの対応 37%

症例実績の豊富さ 21%

アフターフォローの充実さ 17%

通いやすさ 14%

調査⽬的 脂肪吸引クリニックに関するアンケート

調査対象者数 30⼈

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年2⽉

脂肪吸引クリニックに関するアンケート調査結果

https://crowdworks.jp/


回答 パーセント

モニター価格で安く施術できる 40.0%

カウンセリングが丁寧 26.7%

症例実績が豊富 20.0%

アフターケアが充実している 10.0%

その他 3.3%

1⽇で全部位の脂肪吸引ができる 0.0%

ガーデンクリニックのメリットは？

THE CLINICのメリットは？



回答 パーセント

パーツ別に脂肪吸引できる 33.3%

脂肪吸引に特化している 33.3%

カウンセリングが丁寧 26.7%

無理なく⽀払える 6.7%

他院における失敗施術の修正も可能 0.0%

その他 0.0%

モッズクリニックのメリットは？



回答 パーセント

脂肪吸引に特化したクリニック 43.3%

カウンセリングが丁寧 23.3%

モニター料⾦で安く施術できる 16.7%

脂肪吸引の症例件数が豊富 10.0%

その他 6.7%

他院での失敗施術に対応 0.0%

湘南美容クリニックのメリットは？



回答 パーセント

⼤⼿美容外科で安⼼できる 50.0%

症例件数が豊富 30.0%

カウンセリングが丁寧 10.0%

モニター料⾦が安い 10.0%

アフターケアが充実している 0.0%

その他 0.0%

品川美容クリニックのメリットは？



回答 パーセント

⼤⼿美容外科で安⼼感がある 53.3%

全国展開で通いやすい 26.7%

モニター価格が安い 13.3%

しっかり顔の脂肪を除去できる 6.7%

アフターケアが充実 0.0%

その他 0.0%

TCB東京中央美容外科のメリットは？



回答 パーセント

⼤⼿美容外科による信頼感 56.7%

モニター料⾦で安く施術できる 20.0%

リラックスサービスあり 13.3%

カウンセリングが丁寧 10.0%

経験豊富な優秀ドクターが在籍 3.3%

その他 0.0%

TAクリニックのメリットは？



回答 パーセント

1⽇で施術が完了する 26.7%

プライバシー管理を徹底している 26.7%

コラーゲンリフトとの併⽤が可能 20.0%

顔の脂肪吸引に特化している 13.3%

カウンセリングが丁寧 13.3%

その他 0.0%

聖⼼美容クリニックのメリットは？



回答 パーセント

優秀なドクターによる施術 50.0%

最新マシンによる施術 23.3%

保証制度がついていて安⼼ 13.3%

店舗数が多く通いやすい 6.7%

アフターケアが充実している 6.7%

その他 0.0%

⽔の森美容クリニックのメリットは？



回答 パーセント

脂肪吸引の実績が豊富 50.0%

傷跡が⽬⽴たない 30.0%

アフターフォローが充実している 16.7%

採った脂肪で豊胸できる 3.3%

その他 0.0%

その他 0.0%

銀座よしえクリニックのメリットは？



回答 パーセント

切らずに脂肪が吸引できる 36.7%

ダウンタイムが少ない 26.7%

カウンセリングが丁寧 23.3%

通常の脂肪吸引に⽐べて料⾦が安い 13.3%

その他 0.0%

⾼須クリニックのメリットは？



回答 パーセント

有名美容外科で安⼼できる 66.7%

他院での修正にも対応 20.0%

丁寧なカウンセリング 10.0%

ダウンタイムが少ない 3.3%

施術時間が短い 3.3%

その他 0.0%

共⽴美容外科のメリットは？



回答 パーセント

症例実績が豊富にある 43.3%

ドクターの技術⼒が⾼い 23.3%

安全を配慮した施術 16.7%

アフターケアが充実している 10.0%

傷あとが⽬⽴ちにくい 6.7%

その他 0.0%


